

Ленинградская правда, 1969,

11

июль

# ЛЕНИНГРАДСКИЙ БАЛЕТ В ВЕНЕ

**НЕЗАБЫВАЕМЫЕ** впечатления остались у зрителей австрийской столицы и ее многочисленных гостей от выступлений Ленинградского государственного академического театра оперы и балета им. С. М. Кирова. Артисты из Ленинграда участвовали в международном смотре балетов, проходящем в рамках венского музыкального фестиваля. «Спящая красавица», «Раймонда», а также ряд фрагментов из других балетов, представленных ленинградцами, покорили сердца зрителей.